

ગોપીનગર સમાચાર

આનંદના ગરબાનું આયોજન

ગોંપીનગર, તા. ૧૮ જાનગજનની બાલા સ્વરૂપ મા બહુસ્તનાઆનંદના ગરબાનુંબહુસ્તરાજ, દહેગામ અને ઈડર ખાતે આયોજન કરવામાં આયુું છે. દિલીપભારતી ગોસ્વામી અને બાલ કીર્તનકાર ગોસ્વામી સિરબની વ્યાસપીઠે તા. ૨૧મી એપ્રિલને શનિવારે સવારે ૧૧ કલાકેબહુસ્તરાજ ખાતે તથા ૨૫મી એપ્રિલને બુધવારે રાત્રે ૮ કલાકે મોડાસરા રોડ, દહેગામ ખાતે અને ૨૯મી એપ્રિલનેરવિવારે સવારે ૧૧ કલાકે અંબાજી તથા રાત્રે ૯ કલાકે બહેચર, ઈડર ખાતે આનંદના ગરબાનું આયોજન કરવામાં આયુું છે. જેનો બકતોને લાભ લેવા ખાસ જણાવયુું છે.

ચિલોડા ખાતે મહાકાળી જવેલસંના વેપારીનું એસિડથી સારવાર બાદ મોત નીપજ્યું

ગોંપીનગર જિલ્લાનાચિલોડા સહકર્મી ચિલોડા એપોલોડેડ પર મુખ્ય બજારમાં આવેલી મહાકાળી જવેલસંના મલિક નામે કાનનીબાઈ મૂળવંદેભાઈ સોની બપોરના ૧૨.૩૦ ના અરસામાં પોતાની દુકાનમાં કામમાંબસત હતા. તે દરમ્યાન સોના-ચંદીના દાગીના પોતાનીએકિડ લેવા જતાં અચાકા યક્કર આવતાં પછી ગયા હતા. પરિશ્રામે શરીર પર એકિડ પડતાં મોઝાંબંજીમજા બહાર અંબેદર રીતે દાગી રચા હતા. આમ લોક મુખે ચર્ચાની વાત મુજબ સદર વેપારીએએકિડ ગટવટાવી મોત વધુકહ્યું હકવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનું જણાવાયેલ છે. આ ઈજારાન કાનનીબાઈ સોનીનેફુન ગોંપીનગર સિવિલમાં દાખલ કરવામાં આયા હતા. ત્યાસ બાદ વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાયા હતા. આ અંગે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશને જાણવા જોગ અસ્તજીના આધારે ડે.કે. કાનોબાઈ રાવલ વધુ તપાસ ચલાવી હતી.

માધવગઢના યુવાનનું સપદંશથી મોત

ગોંપીનગર જિલ્લાના સાહરા પાસે આવેલું માધવગઢ ગામના ૨૩ વર્ષીય યુવાને દિલીપભાઈ સાનાભાઈ રાવળ તા. ૧૧મી એપ્રિલે રાત્રે ૮ વાનેતેમી અણકાજા સ્ત્રેન્નલા ગામની શ્રીમમંથી સ્થા કરડાંત્રાંત્રેમનેગોંપીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે લાવવામાં આયા હતા. ત્યાસબાદ વધુ સારવાર માટે રાત્રે ૧૧.૧૫ વાગ્યાના અરસામાં અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાયા હતા. વધુ સારવાર બાદ પણ તેઓને બચાવી શકાયા નહતા. અને તા. ૧૮મી એપ્રિલની રાત્રે ૪ વાગ્યાના સુમારે તેમનું મનુનું નીજલ્યું હતું.

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭			૮		
૯		૧૦			
૧૧		૧૨		૧૩	૧૪
		૧૫		૧૬	
૧૭			૧૮		
			૧૯	૨૦	૨૧
૨૨			૨૩		

ઠાડી ઠાડી	ઢીળી ઠાડી
૧. શોક કે વિરોધ દર્શાવવા કામપંથો બંધ કરવો તે (૪)	૧. વિમાન, બહુત (૯)
૪. ઈીકાળી, ચુંપળી (૩)	૨. 'ડય' જેવો અવાજ કરવો તે(૪)
૭. વાંચવાર (૩)	૩. લાગ, ભોકો (૨)
૮. કીડા કે જીવડાથી તળે ઉપર થાય તેવું (૪)	૪. નામોલી (૪)
૯. અંધે (બોજપુટી ભાષા જેવા ટોચના) (૨)	૫. જાયરે, ડિન્દીમાં.... (૨)
૧૦. ગુપની સરવાળી, નાનું ઝરતું (૨)	૬. કેસલ (૨)
૧૧. પાણીની સરવાળી, નાનું ઝરતું (૩)	૭. માલતું ખાપી જતું (૩)
૧૨. બાનભી, સેળવારને ખાતુ (૫)	૮. અપહું કામ, ગુંચવાયેલું કામ (૪)
૧૫. રાજન, પ્રજાપલક (૨)	૧૩. ખાંદે તે પહે (૨)
૧૬. ગબુ, સીલા (૨)	૧૪. ખાટનગર, કોપિટલ સીટી (૪)
૧૯. અંધે પાણીથી બંદેરી કેખાચ તે (૫)	૧૮. કરીને પડો, ફેતહ છે આને (૩)
૧૯. 'ખાનગાર' શબ્દ અડોઅલવળો (૪)	૨૦. છૂટ્ટી, રવિવાર.... નો દિવસ (૨)
૨૨. ૨હનવાલિની (૩)	૨૧. ઠાકલ, મોટેથી અવાજ આવવો (૨)
૨૩. ઠહા-મઠકી (૩)	

શહેદાવલી ૪૭૦૩ના જવાબ

બાકી ઠાડી
• (૧) પકડદાવ (૫) ઢિના (૬) ઠકકાર (૮) જણસ (૯) અનુપમ (૧૧) હું (૧૨) નનજ (૧૩) ઝબક (૧૫) ખવાસીર (૧૭) ખવાસ (૨૦) કાસ (૨૧) ખામડાજ (૨૩) રન-વે (૨૪) પકવાન

ઢીળી ઠાડી
• (૧) પથરી (૨) કાક (૩) ડકાર (૪) ઘટ (૫) ઢિણપત (૬) નાસમજ (૮) ઝાનુન (૧૦) હલવાસન (૧૩) ઝામકાર (૧૪) કસી (૧૬) રમ (૧૭) ખડક (૧૮) લાખવા (૧૯) સજન (૨૨) ખપ

પ્રાદેશિક - રાજકીય - સરકારી અહેવાલો

વિદેશી દારૂનો ધંધો કરતા ત્રણની ધરપકડ : ૧૨ નંગ બોટલો કબજે કલોલમાં પેટ્રોલીંગ દરમિયાન પોલીસને હકીકત ધ્યાને આવતા રેઈડ કરી

રાજ્યમાં ચૂંટાયેલા ૮૦ ટકાથી વધુ સરપંચો ભાજપાની વિચારસરણી ધરાવે છે : નરોત્તમભાઈ

ગોંપીનગર, તા. ૧૮ રાજ્યના ૨૬ જિલ્લાઓ માં યોજાયેલી ૧૨૯૪ ગ્રામ પંચાયતોની મુંટણીઓમાંથી ૯૧૨ સરપંચો એટલે કે ૮૦ ટકાથી વધુ ભાજપાની વિચારસરણી ધરાવે છે એમ પંચાયત મંત્રી શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે.

મંત્રીશ્રી પટેલે ઉમેયું કે ગ્રામ્ય ક્ષાએ પણ કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજીતિને હકારાત્મક મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની વિકાસ યાત્રાને સમર્થન આપીને પ્રજાએ જે વિશ્વાસ મૂક્યો છે તેને ગુમરાસ કરવા કોંગ્રેસ હતાસ ઘઈને

ગોંપીનગર, તા. ૧૮ રાજ્યના ૨૬ જિલ્લાઓ માં યોજાયેલી ૧૨૯૪ ગ્રામ પંચાયતોની મુંટણીઓમાંથી ૯૧૨ સરપંચો એટલે કે ૮૦ ટકાથી વધુ ભાજપાની વિચારસરણી ધરાવે છે એમ પંચાયત મંત્રી શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે.

ગોંપીનગરના સેક્ટર-૧૨ માં રહેતા બે વસાહતીએ પોતાને ત્યાં દેલેક ટિલરથી મેઈન ગટર ઉભરાવાની ફરિયાદ સેક્ટર-૧૨ ની સુવિધા કચેરીમાં આઠથી દસ વખત કરી હતી. પરંતુ ત્યાંથી યોગ્ય જવાબ ન મળતાં વસાહતીઓ સેક્ટર-૩ની રૂનેજ કચેરીમાં ગયા હતા અને ત્યાં ગટર ઉભરાવાની રજૂઆત કરતા ત્યાંના એસ.ઓ.એ 'ગટર તો ઉભરાય જ ને!' તેવો અણકઠ જવાબ આપી સ્થાનિકજનોની રજૂઆતને અવગણી હતી.

સેક્ટર-૧૨ના યોદે નં. ૮૦/૩૪/૨ ટાઉપ ખાતે રહેતા દિપેશ પરમારે તથા બે વસાહતીની બાઈઓએ સેક્ટર-૧૨ ની સુવિધા કચેરીમાં આઠથી દસ વખત ફરિયાદ ભૂકમાં પોતાને ત્યાં ગટર ઉભરાવ

જિલ્લામાં દારૂના દુપણને કામવા એલ.સી.બી. પોલીસે ખાસ પેટ્રોલીંગ હાથ ધર્યું છે. આ દરમિયાન કલોલમાં વિરાગ સિનેમા પાસે દરબાર લોજ ઉપર વિદેશી દારૂનું વેચાણ થતુ હોવાની હકીકત પોલીસના ધ્યાને આવી હતી. જેના આધારે પોલીસે સ્થળ પર રેઈડ કરતા ચંકાસદ માલુમ પડેલા ભાવસિંહ કાલાસિંહ ગોહિલ ઉ.વ. ૪૯ (રહે. દરબાર લોજ પાસે સઈજ) તેમજ આરોપી જયેશ બકાજી ઠાકોર (ઉ.વ. ૨૭ રહે. સઈજ)ની પુછતાણ હાથ ધરી હતી. આરોપીઓની દારૂનું વેચાણ કરવાનું આરોપીને પણ પોલીસે સઈજ ખાતેથી ઝપટી લીધી હતો. તપાસ કરમિયાન તેમની પાસેથી લુભુમુન જાનની વિદેશી દારૂની ૧૨ નંગ પોલીસે ત્રણેય પસંમોની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ હાથ પરી છે.

કલોલ તાલુકા ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં ૮૧૧૫ લાભાર્થીઓને રૂપિયા ૭ કરોડ ૯૫ લાખની સહાય ચૂકવાશે

ગોંપીનગર, તા. ૧૮ ગોંપીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો શિથળ રાજ્ય મંત્રી અને જિલ્લા-ભારી મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં તા. ૧૯/૦૪/૨૦૧૨ ના રોજ સંજગા ૫.૦૦ કલાક સરકારી ટેકનિકલ હાઈસ્કૂલ, કલોલ ખાતે યોજાનાર છે. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં કુલ ૯.૧૧૫ લાખ બાબતીઓને રૂપિયા ૭ કરોડ ૯૫ લાખની વિવિધ ગઈકિતલથી અને અન્ય યોજનાઓ અંતર્ગત. સાધન-સહાયતું હાથોહાથ વિતરણ કરવામાં આવશે. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં સંજગા ૭.૦૦ કલાક રાજ્યના મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં ઉપસ્થિત જનમેઠનીને સંબોધશે.

ઉમેદવાર ઊભો કરીને ઘણી પંચાયતોને સમરસ થતી અટકાવી છે તેજ કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજતિની સ્પષ્ટ થાય છે. કોંગ્રેસ વિરોધી ખાનકિતા ઊભો થઈ ઉત્વારે કોંગ્રેસ બે બાકાતી બાનીને બેજવાબદાર નિવેદનો કરીને પ્રજાને આપવાની યોજના જાહેર કરી છે તેનો ગુમરાસ કરે છે. તેને ગુજરાતની પ્રજા યોગ્યપણે ૧૨૯૪ ગ્રામ પંચાયતોની મુંટણીઓમાંથી ૯૧૨ સરપંચો ભાજપાની વિચારસરણીવાળા છે તે જ દર્શાવે છે કે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાને ગ્રામ્ય ક્ષાએ પંચાયતો ન બને તે માટે કોંગ્રેસ એક ઉમેદવાર ઊભો કરીને ઘણી પંચાયતોને સમરસ થતી અટકાવી છે તેજ કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજતિની સ્પષ્ટ થાય છે.

મંત્રીશ્રીએ વધુ માં ઉમેયું કે પ્રવર્તમાન સરકારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વેરડેરે અને રાગદેખને નાબૂદ કરવા માટે સમરસ ગ્રામ પંચાયતોને આર્થિક સહાય આપવાની યોજના જાહેર કરી છે તેનો ગુમરાસ કરે છે. તેને ગુજરાતની પ્રજા યોગ્યપણે ૧૨૯૪ ગ્રામ પંચાયતોની મુંટણીઓમાંથી ૯૧૨ સરપંચો ભાજપાની વિચારસરણીવાળા છે તે જ દર્શાવે છે કે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાને ગ્રામ્ય ક્ષાએ પંચાયતો ન બને તે માટે કોંગ્રેસ એક ઉમેદવાર ઊભો કરીને ઘણી પંચાયતોને સમરસ થતી અટકાવી છે તેજ કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજતિની સ્પષ્ટ થાય છે.

ગોંપીનગરના સેક્ટર-૭માં આવેલા આયુર્વેદિક દવાખાને દર માસના બીજા શનિવારે ડાયબિટીસ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં ગોંપીનગરના તેમજ આસપાસના ઘણાપરા દર્દીઓ નિયમિત રીતે કેમ્પમાં જોડાય છે અને આયુર્વેદિક દવાઓ મેળવી રોગમાં રાહત પામે છે.

મધુપ્રમેહ એટલે કે ડાયબિટીસનો રોગ આજકાલ મોટા પ્રમાણમાં દર્દીઓમાં જોવા મળી રહ્યો છે. બેઠકા જીવન અને અનિયમિત જીવનીથી મોટાભાગનો લોકો આ રોગનો ભોગ બને છે ત્યારે ગોંપીનગરના સેક્ટર-૭માં આવેલા આયુર્વેદિક દવાખાને દર્દીઓને રોગમાં રાહત આપ તે માટે ડો. રાકેશ નવનીતલાલ બહે દર માસના બીજા શનિવારે ડાયબિટીસ કેમ્પનું આયોજન કર્યું છે. જેમાં જુદા જુદા સાધનો દ્વારા દર્દીને કસરત કરાવવામાં આવે છે અને પેદાજ પાી નિયમિત જીવનશૈલીથી દ્વારા અને યોગ્ય ખોરાક નિયમન સાથે આયુર્વેદિક દવા આપી રોગ મટાડવાના, તેને કામ્યુ કરવાના સફળ પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ સાથે સાથે વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે દર ગુરૂવારે સંજગા સમયે યોગ્ય સારવાર અને નિદાનનો કાર્યક્રમ યોજાય છે. જેનો જાણકાર લોકો બ્રોમીની સંખ્યામાં લાભ લઈ રહ્યા છે.

જવાબદારી માટે ઉત્સુક નથી...
● પહેલા પાનાનું લાકુ
જોડાયેલી હોય છે. નહિ કે તે અવરતના સાંપન તરીકે ઉપીએગ કરવા માટે.

ભાજપાનો વિરોધ કરતાં કોંગ્રેસના ચીમખભાઈ વિઠ્ઠા, પ્રવિણ પટેલ, અધિન વ્યાસ તેમજ હાજીન પ્રવચને જણાવ્યું હતું કે આર્થિક રીતે સહમતા પ્રાપ્ત થઈ નથી ત્યારે સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજકીય બદલ્યું આવી રહી છે. કાઉન્સિલર જાનુ સુયક, હસમુખ મકવાણા અને શૈલેન્દ્રસિંહ બિલોલાએ જણાવ્યું હતું કે રાજકીય કિંત્રાખોરી રાખતી સરકાર અન્ય સેવાઓ આપવા માટે કેમ તબલવિક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેથી પણ અન્યે અણની સામાન્ય સભામાં કરાઈ હતી. ગોંપીનગર મહાનગરપાલિકાને સહમ બનાવવા તથા સત્તા અને તમામ વિભાગોને વાલિદી દરજ્જાજે સોંપવા બાબત સમયસર સરકારની ઉભારણમાં રાજ